

酒水免单 韦德求婚 总统电贺

# 热火夺冠彻夜狂欢

**本报综合消息** 卫冕 NBA 总冠军，热火全队上下兴奋异常。除了在更衣室内大肆庆祝外，热火队员当晚更是继续在夜店彻夜狂欢。酷爱篮球的美国总统奥巴马，也向冠军热火发出了到白宫做客的邀请。

## 十万美元酒水免单

热火成功卫冕后，迈阿密的一间酒吧连续第二年免费向庆祝的队员们供应酒精饮料。大卫·格鲁特曼在迈阿密经营着一家夜店，接连两个赛季，热火夺冠之后都在他的店里召开庆祝派对。据格鲁特曼透露，那一夜，球员们一共点了 100 只唐·培里侬香槟王，以及三大瓶三公升装的耶罗波安香槟酒。为了表达自己的支持，格鲁特曼决定全部免单，总价在 10 万美元左右。值得一提的是，今年 68 岁高龄的热火“教父”帕特·莱利也出现在现场，并且与詹姆斯以及韦德在台上合影留念。

除了香槟之外，热火还得到其他很多免费供应，比如南海岸一家广受欢迎的餐厅就对球员们敞开大门，欢迎他们免费品尝店内食品。

## 韦德向女友求婚

夺冠的喜悦让热火大将韦德做出了一个重要的决定：向女友求婚！如此一来，他有可能“双喜临门”。

早在 2010 年 6 月，韦德就和前妻办理了离婚手续，恢复成自由身。从那以后，韦德对待婚姻的态度非常谨慎。尽管和女友尤尼恩关系非常稳定，还屡屡在公众面前秀恩爱。但是，提到结婚，韦德还是很保守的，他曾说：“我们都不会着急结婚，我们俩都有过一次失败的婚姻。所以，我们很希望，这一次如果结

婚，可以天长地久。”

很久之前，韦德就说过，这第三个总冠军戒指他是要为自己奋斗的。在目标实现之后，韦德可能也想解决个人问题了。所以，据尤尼恩的闺密透露，在昨晚去酒吧庆祝时，韦德已经向尤尼恩求婚了。据消息人士称，韦德的求婚是非常传统的单膝下跪式。随后，尤尼恩本人在推特上的发言也让人浮想联翩：“天哪！我该去工作了吧！没什么问题是血红玛丽解决不了的。”似乎，尤尼恩有些幸福来得太突然的感觉。

## 奥巴马致电祝贺

美国总统历来对美国职业体育联赛关注有加，NBA 总冠军拜访白宫已经成为每年的例行节目。而众所周知，现任总统巴拉克·奥巴马更是一位狂热的篮球爱好者，对于热火的夺冠，他不会没有表示。果然，据美联社报道，就在迈阿密热火夺冠后不到 24 小时，奥巴马就致电主教练埃里克·斯波尔斯特拉，对他成功卫冕表示祝贺。

奥巴马在当地时间上周五下午拨通了斯波尔斯特拉的电话，白宫发言人称，奥巴马特别称赞了热火队持续的果断决心，并称这个赛季对于球队和队中的 MVP 勒布朗·詹姆斯都是具有历史性意义的。白宫发言人还透露，奥巴马告知斯波尔斯特拉教练，他将邀请球队到白宫做客，当面向他们表示祝贺。热火将于当地时间下周一举行盛大隆重的夺冠游行。去年迈阿密热火队夺得总冠军之后，大约有 40 万名球迷参与了冠军游行。在游行结束之后，热火队的主场美航中心球馆内还将举行一场盛会。夺冠让整个迈阿密陷入了狂欢。

(陈嘉莹)



热火队球员韦德(左上)和詹姆斯(右上)现场飙歌

## 2013 年巴西联合会杯赛 东道主大破意大利 墨西哥一球胜日本



巴西队球员内马尔在比赛中庆祝进球

据新华社巴西萨尔瓦多 6 月 22 日电 2013 年联合会杯赛 22 日同时进行了 A 组最后一轮的两场比赛。在争夺小组头名之战中，“五星巴西”与“四星意大利”上演精彩对攻。东道主凭借弗雷德的 2 粒进球和内马尔的闪光，以 4:2 取胜；此前均两战皆墨的日本和墨西哥相遇。墨西哥凭借“小豌豆”埃尔南德斯的梅开二度，2:1 赢得安慰战。

A 组比赛全部结束后，3 战全胜积 9 分的巴西以及 2 胜 1 负积 6 分的意大利位列小组头两位，晋级半决赛。墨西哥 1 胜 2 负积 3 分，与三战皆负的日本一起结束了联合会杯之旅。

虽然巴西全国范围内出现大规模示威游行，部分城市出现暴力冲突和打砸抢烧行为，且本场焦点战举办地萨尔瓦多的国际足联官方大巴和酒店 20 日遭到示威人群冲击，但新华社记者比赛当日新泉竞技场周边看到，警方严密把守球场周边各路口，球迷进场秩序井然，记者凭借媒体证未经任何安检程序即轻松进场。

巴西和意大利两队在此役之前同积 6 分，为避免在半决赛遭遇 B 组第一名几成定局的西班牙，此役双方均意在取胜。巴西阵中，埃尔纳内斯取代保利尼奥出任主力后腰，是相比上一场的唯一变化；意大利这边，普兰德利一口气换掉了 2 名后卫和 3 名中场球

员，内马尔因伤未能出战。

第 46 分钟，东道主利用一次定位球打破僵局。内马尔主罚任意球吊向小禁区，弗雷德头球砸向球门，布冯虽敏捷扑出，但被上场不久的丹特从右路底线补射得手。

第 51 分钟，贾凯里尼接到巴洛特利脚后跟巧妙挑传，独自带球沿右路底线突入后攻门命中，将比分扳平。这是东道主巴西队在本届杯赛上的首粒失球。

关键时刻，巴西足坛人气天王内马尔再次显示巨星本色。第 55 分钟他的强行突破造成对手在禁区前犯规，他本人主罚的直接任意球漂亮地直挂球门远角，2:1。全场 4.9 万观众爆发出长达 1 分钟雷鸣般的喝彩声。

第 66 分钟，马塞洛中线附近长传找到弗雷德，后者接球转身突入禁区，在与基耶利尼的身体对抗中强行起脚，近距离打门命中，3:1。

但仅仅 5 分钟后，基耶利尼又利用角球机会在混战中推射得分，将比分改写为 2:3。

第 89 分钟，巴西队卷土重来，伯纳德在左路策动反击，横传给中路的马塞洛，后者推射被布冯扑出，弗雷德赶上补射得手。4:2 的比分被保持到终场。

与此同时，日本与墨西哥在贝洛奥里藏特仅为荣誉而战。此役日本方面，上一场自摆乌龙的内田笃人离开首发阵容，队长长谷部诚也因伤未能出场；墨西哥则对后卫线进行了大换血，前两场的主力门将科罗纳以及后卫罗德里格斯、萨尔西多均未出场。

第 54 分钟，主力射手“小豌豆”埃尔南德斯接到瓜尔达多来自左路的传中头球攻门得手。第 66 分钟，墨西哥角球开出，米歇尔在日本球门前点将球蹭至后点，埃尔南德斯再次头球攻门得手，扩大了比分优势。日本队亦不甘示弱，第 83 分钟在反击中由冈崎慎司接到远藤保仁的传球，近距离施射扳回一城。

补时阶段，日本队被判罚点球。埃尔南德斯射出的皮球被川岛永嗣扑出。他上前补射时用力过猛，致使皮球打在门框上弹出。

## U20 女排世青赛 中国首战完胜塞尔维亚

**本报综合消息** 北京时间 6 月 23 日凌晨，U20 女排世锦赛在捷克结束第二比赛日争夺，中国国青女排在与首个对手塞尔维亚女排的交锋中 3:0 战胜对手迎来开门红，3 局比分 25:20、25:20 和 25:16，主攻手朱婷得到全队最高的 15 分。

U20 女排世锦赛在捷克当地时间 6 月 21 日拉开帷幕，中国国青女排与日本、塞尔维亚、泰国、哥伦比亚同分 B 组。首个比赛日国青女排轮空，在 22 日首场与塞尔维亚的较量中，国青队派出的首发阵容为：二传陈馨彤、主攻朱婷和宋美丽、副攻郑益忻和王宁、接应杨方旭以及自由人黄柳燕。

首局比赛，塞尔维亚队进入状态较慢失误送分较多，送给中国队 14 分之多，加之左右两翼攻手杨方旭和朱婷稳定发挥各自得到的 4 分和 3 分，中国队 25:20 先声夺人。

第二局比赛中国队凭借朱婷和杨方旭的强攻 8:6 领先至第一次技术暂停，但随后塞尔维亚队利用拦网和发球连得 3 分 10:9 反超比分，国青队请求暂停。暂停后国青队抓住机会 12:11 反超，杨方旭打手出界以及塞队的失误帮助国青 18:15 确立优势，而杨方旭的反击命中帮助中国队 24:19 扩大优势，最终国青女排 25:20 再胜一局。

总分 2:0 领先后国青女排放开手脚，第 3 局汪凤娇顶替宋美丽出战，开局她们便 4:0 领先但随后失误增多被对手 7:6 反超，汪凤娇强攻命中帮助国青追平度过此轮。此后塞队的失误以及国青的拦网帮助国青女排 11:7 重新领先，并在第二次技术暂停时 16:10 扩大优势，最终国青女排 25:16 获胜，总比分 3:0 战胜对手迎来开门红。

## 美国全国田径锦标赛 女栏王打破沉睡 13 年纪录

**本报综合消息** 北京时间 6 月 23 日上午，2013 年美国全国田径锦标赛暨世锦赛选拔赛结束第三天争夺，布里亚娜·罗林斯在女子 100 米栏决赛中跑出了 12 秒 26 的惊人成绩，一举打破由德弗斯在 2000 年创造的 12 秒 33 的中北美洲纪录，这也是该项目排名历史第四高位的好成绩，在现役选手里排在第一位。

在 6 月 8 日钻石联赛尤金站比赛中，罗林斯就跑出了 12 秒 39 的出色战绩，而在昨天的全锦赛上，罗林斯能力再次爆发。她在半决赛中就跑出 12 秒 30，但由于是顺风每秒 2 米 8，无法被认可打破北美纪录。决赛时

风速降到每秒 1 米 2，起跑时罗林斯和预赛第二的洛洛·琼斯旗鼓相当，但攻了两个栏后，罗林斯优势就开始显现出来，尽管她在途中至少打翻了三个栏，但近乎平地跑的超强速度，还是帮助她以巨大优势率先冲线，12 秒 26！离开保加利亚选手东科娃的世界纪录也不过是 0.05 秒的差距，而现今女跨第一高手、澳大利亚名将萨拉·皮尔斯的最好成绩也只有 12 秒 28。

400 米栏转行到 100 米栏的昆·哈里森以 12 秒 43 获得亚军，尼雅·阿里以 12 秒 48 获得第三，她们三人将代表美国参加世界锦标赛 100 米栏争夺。

(王猛)